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商
工
会
連
合
会
と
商
工
会
議
所
連
合
会
、
経
営
者
協
会
、
中
小
企
業
団
体
中

央
会
、
経
済
同
友
会
の
県
内
経
済
５
団
体
は
、
１
月
４
日
、
富
山
市
の
Ａ
Ｎ
Ａ

ク
ラ
ウ
ン
プ
ラ
ザ
ホ
テ
ル
富
山
に
お
い
て
、
合
同
の
新
春
互
礼
会
を
開
催
し
た
。

13
回
目
と
な
る
互
礼
会
は
、
昨
年
度
に
引
き
続
き
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
対
策
を
徹
底
の
う
え
、
各
団
体
幹
部
や
企
業
の
ト
ッ
プ
ら
３
９
０
名
が
集
ま

り
、
地
域
経
済
の
発
展
に
向
け
て
団
結
す
る
こ
と
を
誓
っ
た
。

　
山
下
清
胤
県
経
営
者
協
会
長
が
主
催
者
を
代
表
し
「
企
業
は
新
型
コ
ロ
ナ
や
価
格

転
嫁
、
人
材
育
成
な
ど
さ
ま

ざ
ま
な
課
題
を
抱
え
て
お
り
、

し
な
や
か
で
力
強
い
経
済

発
展
に
向
け
、
団
体
の
垣
根

を
越
え
て
協
力
し
て
い
き
た

い
」
と
挨
拶
し
た
。
続
い
て
、

新
田
富
山
県
知
事
か
ら
来
賓

を
代
表
し
て
挨
拶
が
あ
っ
た
。

来
賓
紹
介
の
後
、
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防

止
の
観
点
か
ら
鏡
開
き
や
食

事
の
提
供
は
行
わ
れ
な
か
っ

た
も
の
の
、
密
を
避
け
な
が

ら
和
や
か
に
懇
談
が
行
わ
れ

た
。

　
最
後
に
庵
栄
伸
県
商
工
会

議
所
連
合
会
長
が
閉
会
の
挨

拶
を
行
っ
た
。

　
県
商
工
会
連
合
会
（
宮
本
光
明
会
長
）
と

日
本
政
策
金
融
公
庫
（
略
称
：
日
本
公
庫
）

の
富
山
支
店
、
高
岡
支
店
は
、
十
二
月
十
九

日
、
富
山
県
中
小
企
業
研
修
セ
ン
タ
ー
に
て

「
事
業
承
継
の
支
援
に
関
す
る
覚
書
」
の
締

結
式
を
執
り
行
い
ま
し
た
。
締
結
式
に
は
、

県
商
工
会
連
合
会
の
理
事
が
同
席
し
、
宮
本

光
明
会
長
、
同
公
庫
の
五
味
和
孝
富
山
支
店

長
、
小
林
正
良
高
岡
支
店
長
が
覚
書
に
署
名

し
、
事
業
承
継
マ
ッ
チ
ン
グ
支
援
実
施
に
向

け
て
の
連
携
ス
キ
ー
ム
を
構
築
し
ま
し
た
。

　
本
ス
キ
ー
ム
は
、
富
山
県
下
十
二
商
工
会

が
、
会
員
事
業
者
等
の
中
か
ら
「
後
継
者
が

い
な
い
等
の
た
め
に
事
業
を
譲
り
渡
し
た

い
」
等
の
ニ
ー
ズ
を
掘
り
起
こ
し
、
日
本
公

庫
が
全
国
一
五
二
支
店
の
ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
や
事
業
承
継
マ
ッ
チ
ン
グ
事
業
の
機
能
等

を
活
用
し
て
「
事
業
拡
大
や
創
業
等
に
向
け
て
事
業
を
譲
り
受
け
た
い
」
と
お
考
え

の
方
に
ご
紹
介
す
る
も
の
で
す
。
マ
ッ
チ
ン
グ
後
も
、
県
下
一
二
商
工
会
と
日
本
公

庫
が
伴
走
型
で
サ
ポ
ー
ト
し
て
い
き
ま
す
。

　
現
在
、
後
継
者
不
在
や
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
等
に
よ
り
、
中
小
・
小
規

模
事
業
者
の
方
々
の
休
廃
業
が
急
増
し
て
お
り
、
事
業
承
継
は
一
層
喫
緊
の
課
題
と

な
っ
て
い
ま
す
。
県
商
工
会
連
合
会
と
日
本
公
庫
は
、
本
ス
キ
ー
ム
を
積
極
的
に
活

用
し
、
商
工
会
地
区
に
お
け
る
中
小
・
小
規
模
事
業
者
の
事
業
承
継
問
題
の
解
決
に

貢
献
で
き
る
よ
う
取
り
組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。

経
済
団
体
新
春
互
礼
会

経
済
団
体
新
春
互
礼
会

県商工会連合会と日本公庫による締結式の様子

事
業
承
継
支
援
の
連
携
構
築
へ
　

事
業
承
継
支
援
の
連
携
構
築
へ
　

県
商
工
会
連
合
会
と
日
本
政
策
金
融
公
庫
富
山
・

県
商
工
会
連
合
会
と
日
本
政
策
金
融
公
庫
富
山
・

高
岡
両
支
店

高
岡
両
支
店

県
商
工
会
連
合
会
と
日
本
公
庫
が

事
業
承
継
マ
ッ
チ
ン
グ
支
援
実
施
に

向
け
た
覚
書
を
締
結
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中小企業景況調査結果 （2022年10月～12月期実績・2023年1月～3月期予想）

前期比、小売業は好転、製造業・建設業・サービス業は悪化

業況天気図
（注）D.I とは、景気動向指数の略で、前年同期と比較して増加（好転）企業割合と、

減少（悪化）企業割合の差を示すものである。

2021年 2022年
1月～３月 2023年1月～3月4月～ 6月

（今期）
7月～ 9月

（予想）
10月～ 12月1月～３月 4月～ 6月 7月～ 9月 10 月～ 12月

製 造 業

建 設 業

小 売 業

サービス業

D.I 値（前年同期比）表示マーク

20.1 ～ 快晴＝

5.1 ～ 20.0 晴れ＝

5.0 ～△ 5.0 曇り＝

△ 5.1 ～△ 20.0 小雨＝

△ 20.1 ～ 雨＝

　今期の業況判断Ｄ．Ｉは、小売業△12.5（前期比+12.5ポイント）は好転し、製造業△9.7（同
-16.2ポイント）、建設業△15.0（同-5.0ポイント）、サービス業△22.0（同-8.5ポイント）は悪化した。
　来期は、製造業△9.7（当期比±0.0ポイント）は横ばい、建設業△20.0（同-5.0ポイント）、小
売業△30.0（同-17.5ポイント）、サービス業△31.0（同-9.0ポイント）は悪化を予想している。
　調査企業からは、「人件費の増大、材料費の高騰、電気代などの光熱費の負担が大きく苦慮
している」、「プレミアム食事券の利用者の増加やテイクアウトの需要もあるが、団体の予約が
少なく、売り上げ増加にはつながらず、厳しい状況である」などのコメントが寄せられた。

個人賠償責任に次いで「傷害プラン」に熱中症の補償もついて
充実の安心補償！！

ご家族全員の
賠償事故をカバー！！

〔T-Startup サポーターの役割〕
T-Startup サポーターには自社の設備・サービス・ネットワークを用いて、県内のスタートアップを支援い
ただきます。（サポーター登録費用、会費等の負担はありません。）
 
〔支援の例〕
〇事業スペースの提供　　　〇支援プログラムの優遇　　〇開発・実証実験への支援
〇専門家によるアドバイス　〇ネットワーク構築支援

〔T-Startup サポーターの公表等について〕
T-Startup サポーターの名称・ロゴ等は随時 T-Startup のホームページで公表します。

〔問い合わせ先〕
T-Startup サポーター事務局　076-444-8908
mail :ml-tstartup@pref.toyama.lg.jp

T-Startup
サポーターの
募集

「T-Startup」は、県内のスタートアップの支援を通したスタートアップエコ
システム（生態系）の形成を目的としたプロジェクトです。この事業の趣旨に賛
同し、スタートアップの支援をいただける企業・団体「T-Startupサポーター」
を募集します。

申込フォームはこちらから→
https://t-startup.jp/supporters/
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回
19
第

　
ビ
ジ
ネ
ス
は
言
葉
を
使
っ
て
行
う
も
の
で
す
。
例

え
ど
の
よ
う
な
業
種
・
業
態
で
も
、
従
業
員
や
お
客

様
、
取
引
先
と
言
葉
を
使
っ
て
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ

ン
を
取
り
な
が
ら
仕
事
を
し
ま
す
。
だ
か
ら
こ
そ
、

伝
え
方
を
理
解
す
る
こ
と
、
つ
ま
り
「
わ
か
り
や
す

く
て
魅
力
的
な
伝
え
方
」
を
身
に
着
け
る
必
要
が

あ
る
の
で
す
。
今
回
は
す
ぐ
に
使
え
て
非
常
に
効
果

的
な
２
つ
の
方
法
、
P
R
E
P
法
と
ゴ
ー
ル
デ
ン

サ
ー
ク
ル
法
を
お
伝
え
し
ま
す
。

　
ま
ず
は
P
R
E
P
法
で
す
。
こ
れ
は
４
つ
の
言
葉
、

①
P
o
i
n
t
（
結
論
）、
②
R
e
a
s
o
n
（
理
由
）、

③
E
x
a
m
p
l
e
（
具
体
例
）、
④
P
o
i
n
t
（
結

論
）
の
頭
文
字
を
と
っ
て
い
る
名
称
で
す
。
ま
ず
結

論
、
そ
の
次
に
理
由
、
具
体
例
を
伝
え
た
う
え
で
ま

と
め
（
再
度
結
論
）
と
い
う
順
番
で
話
を
す
る
方
法

で
す
。

　
例
え
ば
こ
の
よ
う
に
使
う
こ
と
が
出
来
ま
す
。

①
（
結
論
）
プ
レ
ゼ
ン
を
す
る
際
は
P
R
E
P
法
が

お
す
す
め
で
す
。

②
（
理
由
）
な
ぜ
な
ら
、
わ
か
り
や
す
く
て
伝
わ
り

や
す
い
話
し
方
が
で
き
る
か
ら
で
す
。

③
（
具
体
例
）
実
際
に
こ
の
方
法
で
プ
レ
ゼ
ン
を
し

た
こ
と
で
わ
か
り
や
す
か
っ
た
と
い
う
反
応
が
非

常
に
多
く
あ
り
ま
す
。

④
（
結
論
）
で
す
の
で
、
次
に
プ
レ
ゼ
ン
を
す
る
機

会
が
あ
れ
ば
ぜ
ひ
P
R
E
P
法
を
使
っ
て
み
て
く

だ
さ
い
。

　
お
客
様
に
提
案
を
す
る
際
に
も
使
え
る
こ
と
と

思
い
ま
す
。
例
え
ば
金
属
加
工
の
製
造
業
で
あ
れ
ば
、

①
（
結
論
）
当
社
に
お
任
せ
頂
け
れ
ば
御
社
の
生
産

性
向
上
の
お
役
に
立
て
る
と
思
い
ま
す
。

　
例
え
ば
こ
の
コ
ラ
ム
の
書
き
出
し
も
、

①
（
W
h
y
）
ビ
ジ
ネ
ス
は
言
葉
を
使
っ
て
行
う
も

の
な
の
で
伝
え
方
を
理
解
す
る
必
要
が
あ
る
。

②
（
H
o
w
）
そ
の
た
め
に
は
「
わ
か
り
や
す
く
て

魅
力
的
な
伝
え
方
」
が
重
要
で
あ
る
。

③
（
W
h
a
t
）
そ
れ
は
P
R
E
P
法
と
ゴ
ー
ル
デ

ン
サ
ー
ク
ル
法
で
あ
る
。

と
い
っ
た
書
き
ぶ
り
で
始
め
て
み
ま
し
た
。

　
皆
さ
ま
が
本
コ
ラ
ム
の
書
き
出
し
で
心
を
動
か
さ

れ
た
か
ど
う
か
は
置
い
て
お
い
て
、
い
ず
れ
に
し
て
も

人
の
心
を
動
か
す
の
は
人
の
心
と
い
う
こ
と
で
す
ね
。

　
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。
今
回
は
２
つ
の
伝
え
方
の

工
夫
を
お
伝
え
し
ま
し
た
。
P
R
E
P
法
で
は
ま

ず
結
論
を
伝
え
る
こ
と
が
重
要
と
言
っ
て
お
き
な

が
ら
、
ゴ
ー
ル
デ
ン
サ
ー
ク
ル
法
で
は
W
h
y
を
語

ろ
う
と
い
う
こ
と
で
、
そ
れ
ぞ
れ
が
相
反
す
る
よ
う

に
見
え
ま
す
が
、
使
い
分
け
る
ポ
イ
ン
ト
と
し
て
は
、

【
わ
か
り
や
す
く
伝
え
た
い
な
ら
P
R
E
P
法
】、

【
相
手
の
心
を
動
か
す
魅
力
的
な
語
り
を
し
た
い
な

ら
ゴ
ー
ル
デ
ン
サ
ー
ク
ル
法
】
と
し
て
頂
く
と
良
い

と
思
い
ま
す
。
伝
え
方
の
工
夫
、
ぜ
ひ
実
践
さ
れ
て

み
て
く
だ
さ
い
。

伝
え
方
の
工
夫
で
お
客
様
の
心
を
掴
も
う

②
（
理
由
）
な
ぜ
な
ら
、
当
社
は
○
○
社
製
の
高
精

度
加
工
が
で
き
る
設
備
を
有
し
て
お
り
熟
練
の
職

人
の
技
術
も
あ
る
こ
と
で
±
0.
0
1
㎜
の
加
工

が
可
能
で
す
。

③
（
具
体
例
）
当
社
の
お
客
様
は
高
精
度
加
工
が
求

め
ら
れ
る
自
動
車
関
連
や
医
療
関
連
の
お
客
様
が

多
く
満
足
度
も
90
％
を
超
え
て
い
ま
す
。

④
（
結
論
）
で
す
の
で
、
ぜ
ひ
御
社
の
お
役
に
立
て

る
よ
う
当
社
に
お
任
せ
頂
け
れ
ば
と
思
い
ま
す
。

　
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。
端
的
に
わ
か
り
や
す
く
伝

え
ら
れ
る
の
で
は
な
い
か
と
思
い
ま
す
。

　
次
に
ゴ
ー
ル
デ
ン
サ
ー
ク
ル
法
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

こ
れ
は
、
W
h
y
（
な
ぜ
や
る
の
か
と
い
う
想
い
）

⇒
H
o
w
（
ど
う
や
る
の
か
と
い
う
方
法
）⇒

W
h
a
t
（
何
を
や
る
の
か
）
と
い
う
順
番
で
伝
え

る
方
法
で
す
。

こ
れ
は
、
ス

テ
ィ
ー
ブ
・

ジ
ョ
ブ
ズ
氏
が

人
々
を
魅
了
し

た
プ
レ
ゼ
ン
で

も
使
っ
て
い
た

と
言
わ
れ
て
い

る
方
法
で
す
。

数
字
な
ど
の

デ
ー
タ
や
理
論

理
屈
も
大
切
で

す
が
、
人
は
感

情
の
生
き
物
で

す
の
で
W
h
y

を
伝
え
る
こ
と

で
相
手
の
心
を

動
か
す
こ
と
が

で
き
る
の
で
す
。

マーケティング編

遠藤 頑太
新潟県長岡市出身。新潟大学 経済学部卒業。
大学卒業後、東京の営業コンサルティング・営業
アウトソーシング会社に入社。中小企業から大手
企業・上場企業まで、様々な業種業態にわたる企
業の営業支援を行う。そこで培った営業・販売の
ノウハウを活かして「地域を若い人がもっと活躍
出来る場に変える」という使命をもってグローカル
マーケティングに入社。趣味はドライブと料理。

取締役COO（最高業務執行責任者）
コンサルティング部 部長

 

 

 

公益財団法人

産業雇用安定センター

お問い合わせは下記まで （なお、本事業に関連する 「産業雇用安定助成金」 につきましては、富山労働局またはハローワークまでお問合せください）

センターの
ホームページ

産業雇用安定センターは、全国最大規模の出向サービスの提供機関として、感染症の影響により雇用維持に苦慮する企業・事業所と人手不足が

生じている企業・事業所の橋渡しを行っています。

〒930-0857  富山市奥田新町８-１ ボルファートとやま１０階

TEL ０７６ ー４４２ー６９００　 FAX ０７６ ー４３９ー２８６０

雇用シェアで
従業員を守る
企業をサポート 無料

ご利用時間／９：００〜１７：００

（土・日・祝日は休み）

在籍型出向制度

富山事務所
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小規模事業者向け　インボイス制度の支援措置について

〇対象になる方：
免税事業者からインボイス発行事
業者になった方（２年前（基準期
間）の課税売上が1000万円以下
等の要件を満たす方） 

〇対象となる期間：
令和５年10月１日～令和8年９月
30日を含む課税期間
※個人事業者は、令和５年10～12
月の申告から令和８年分の申告
まで対象

免税事業者からインボイス発行事業者になった場合の税負担・事務負担を軽減するため、売上税額の２割を納税
額とすることができます!

令和４年分　確定申告のお知らせ

確定申告書の提出期限 納期限 振替日(振替納税利用の場合）
所得税及び復興特別所得税 令和５年３月15日(水) 令和５年３月15日(水) 令和５年４月24日(月)
消費税及び地方消費税 令和５年３月31日(金) 令和５年３月31日(金) 令和５年４月27日(木)
贈　　与　　税 令和５年３月15日(水) 令和５年３月15日(水)

確定申告会場 開設期間等のご案内 ◇会場の混雑緩和のため、
　入場には「入場整理券」が
　必要です。富山税務署管内 富山県民会館（富山市新総曲輪4-18）

℡（税務署）076-432-4191
２月16日(木)～３月31日(金)
受付時間　９時～16時

高岡税務署管内 高岡税務署（高岡市博労本町5-30）
℡ 0766-21-2501

魚津税務署管内 魚津税務署（魚津市新金屋1-12-31）
℡ 0765-24-1370

砺波税務署管内 砺波税務署（砺波市本町13-19）
℡ 0763-33-1073

確定申告書の
作成はこちら

確定申告は自宅からスマホでe-Tax!
税務署への持参

確定申告期間の
利用可能時間　　

※メンテナンス時間
　を除きます

還付金　　

添付書類　　

※一部の書類は
　除きます

3週間程度で還付！
書面提出の場合は
1か月～1か月半程度で還付

印刷・郵送代

確定申告書の作成方法は
　動画でチェック！

税務職員ふたば

ご質問を入力いただければ
AIを活用した「税務職員ふたば」
がお答えします。

用意するものは次の２つ

マイナンバーカード マイナンバーカード読取
対応のスマートフォン

マイナポータルアプリを
インストールするだけ！

ICカードリーダ
ライタ不要！

スマホで
申告！

パソコンで
申告！

源泉徴収票の
記載内容を
自動入力！

※確定申告をする必要がある方が期限内に申告・納税をしなかった場合、後で不足の税金を納めていただくだけでなく、加算税や延滞税を納めて
　いただく場合がありますのでご注意ください。

「自宅からのe-Tax」５つのメリット！ 国税庁ホームページの便利な機能！

早期

不要不要不要

還付24時間
いつでも

●確定申告書の提出期限と納期限・振替日
　納税には、安全確実な振替納税が大変便利ですので、是非ご利用ください。
　簡単・便利なダイレクト納付やQRコードを利用したコンビニ納付手続も是非ご利用ください。

パソコンでも

カメラで給与所得の源泉徴収票を
読み取り自動入力！

スマホがICカードリーダライタの
代わりに！

╲パシャリ／

※所得税及び復興特別所得税、贈与税
の申告期限は３月15日（水）です。

※土曜、日曜及び祝日は開設していま
せん。

※富山税務署(富山県民会館)及び高岡
税務署の開設期間につきまして、詳
細はホームページ等をご覧ください。

※駐車場は大変混雑しますので公共交
通機関のご利用をお願いします。

※「入場整理券」は国税庁ＬＩＮＥ公
式アカウントからオンラインで事前
発行しているほか、会場で当日分
の配付をしています。

　「入場整理券」の配付枚数には限
りがありますのでご了承ください。

７０万円 ー １５万円 ＝ ５５万円

７０万円 ー ３５万円 ＝ ３５万円

特例の場合　７０万円 × 2割 = 14万円
※７０万円×50％（サービス業のみなし仕入率）

簡易課税の場合

実額計算の場合

消費税の申告を行うためには、通常、経費等の集計やインボイスの保存などが必要となりますが、
この特例を適用すれば、所得税・法人税の申告で必要となる 売上・収入を税率毎（８％・10％）に
把握するだけ で、簡単に申告書が作成 できるようになります！また、事前の届出も不要 で、
申告時に適用するかどうかの選択が可能です！

売上700万円（税額70万円）※サービス業
経費150万円（税額15万円）

事例売上・収入を把握するだけで
申告でき、経費等の集計は不要！

事前の届出も不要！

※ ５５万円
35万円 14万円

実額計算 簡易課税 特例

納税額

納税額
納税額
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事業や雇用の継続を守るために！！
皆様が経営なさっている事業用建物が、被災して事業が休止した場合に共済金をお支払いします。

 お問い合わせは 

 地元の商工会まで
（取扱組合　富山県火災共済協同組合）
（元受団体　全日本火災共済協同組合連合会）

約定日額（休業1日あたりの支払金額）を10万円に設定
左記の災害や事故が原因で50日間休業された場合

10万円×50日＝500万円 の支払
休業時の費用負担に備えて、経営者が約定日額を設定
出来るので、事業継続計画を策定し易いのが
「休業対応応援共済」です！！
＜掛金例について＞

年間掛金
45,490円

鉄骨造  約定日額10万円  全損約定日数150日
一部損約定日数　60日で契約された場合
　見積の作成に必要な情報
　①火災保険証券（写）　②建物の建築年月　
　③粗利益　④年間営業日数　　　

※約定日額は1万円から設定できますが限度額があります。

休業1日あたりの支払金額を契約者が設定ここが
ポイント！

ハローワークへ求人を提出される事業所の方へ
　最近、電話で「無料で当社のサイトに求人広告を掲載しませんか？」との勧誘があり、契約したところ、無料掲載期間経過後に自
動で有料掲載へ移行し、多額の広告料金を請求されるといった事案が発生しております。
　求人広告をインターネット等に掲載依頼する際には、事前に広告料金や掲載期間、無料掲載期間終了後の料金、解約方
法等を確認した上で契約を行ってください。

求人広告掲載時のトラブルにご注意ください

【富山地方法務局】商業・法人登記の申請はオンラインで！ 
1　商業・法人登記申請の「オンライン申請」の御案内

▼詳しくは、こちらへ。
　（法務省ＨＰ）
　http://www.moj.go.jp/MINJI/minji60.html

２　商業・法人登記申請の「ＱＲコード（二次元バー
コード）」付き書面申請の御案内　商業・法人登記の申請（役員変更登記など）を行う

場合は、事務所等のパソコンからインターネット回線
を通じて申請する「オンライン申請」が便利です！

　オンライン申請のために必要な電子証明書を取得でき
ない場合は、あらかじめ申請データをインターネット回線
を通じて送信しておく「ＱＲコード（二次元バーコード）付
き書面申請」が簡単で便利です！法務局に出向くコストが節約できます。メリット1

登記の処理状況をオンラインで確認でき
ます。

メリット 2

登記申請書を簡単・正確に作成できます。メリット 3

▼詳しくは、こちらへ。
　（法務省ＨＰ）
　http://www.moj.go.jp/MINIJI/minji06_00001.html

登記の処理状況をオンラインで確認でき
ます。

メリット1

登記申請書を簡単・正確に作成できます。メリット 2

小さな会社ですが
丁寧な仕事を心がけています。
小さな会社だから
できる事があります。
人と社会を繋ぐお手伝いをいたします。
心に伝わる広告物をご提供いたします。

お客様の想いをカタチにする
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富山県特例子会社セミナーのご案内ビヨンドコロナ応援資金
　金融機関の継続的な伴走支援を受けながら経営改善等に取り組む「伴走支援型特別保証」を利用する場合に、保証
料をゼロとする制度です。本制度の取扱期間は、令和5年3月31日までです。

［資 金 使 途］設備資金 ／ 運転資金 ／ 借換資金 ［融資限度額］1億円
［融資期間（うち据置期間）］10年以内（5年以内） ［融 資 利 率］年1.25％以内
［保 証 料 率］ゼロ（県補助によリゼロ）  ［償 還 方 法］金融機関の方法による
［融責申込先］取扱金融機関（市町村の認定書が必要となる場合があります。）

■お問い合わせ先

富山県商工労働部地域産業支援課　電話番号：076-444-3248

融資条件

（ア）次の①～④のいずれかに該当すること（②～④は R5.1 に拡充された要件）
■セーフティネット保証利用時
① SN4号（売上高等減少率20％以上）の認定を受けていること
② SN5号（国の指定業種かつ売上高等減少率5％以上など）の認定を受けていること
■一般保証利用時
③ 最近1か月間の売上高が前年同月の売上高と比較して5％以上減少していること
④ 次のⅰ～ⅵのいずれかに該当すること
　（売上高総利益率で比較）
 　ⅰ. 最近1か月間の売上高総利益率が前年同月の売上高総利益率と比較して5％以上減少していること
　 ⅱ. 最近1か月間の売上高総利益率が直近決算の売上高総利益率と比較して5％以上減少していること
　 ⅲ. 直近決箕の売上高総利益率が直近決算前期の売上高総利益率と比較して5％以上減少していること
　（売上高営業利益率で比較）
　 ⅳ. 最近1か月間の売上高営業利益率が前年同月の売上高営業利益率と比較して5％以上減少していること
　 ⅴ. 最近1か月間の売上高営業利益率が直近決算の売上高営業利益率と比較して5％以上減少していること
　 ⅵ. 直近決算の売上高営業利益率が直近決算前期の売上高営業利益率と比較して5％以上減少して
　　  いること

（イ）経営改善に向け、 経営行動計画書（アクションプラン）を策定すること
（ウ）金融機関の継続的な伴走支援を受けること

要件

イベント名 開催日 お問合せ先

足あとブーケワークショップ/めるびるJAZZライブ

ふれあい青空市「やまだの案山子」

３月12日（日）

３月（月・火・水・土・日・祝）

小矢部市商工会青年部/小矢部市商工会

やまだの案山子

0766-67-0756

076-457-2333

※新型コロナウイルス感染症の影響で、イベント開催が延期、または中止になる場合があります。
　詳細は各イベント問合せ先にご確認ください。

3月各地のイベント

［融資対象］「伴走支援型特別保証」を利用する中小企業者（要件（ア）～（ウ）の全てを満たすこと）

※保証制度の内容や借換の対象については、富山県信用保証協会（076-423-3171）にお問い合わせください。

TEL：（076）423-3171（代表）  

中小企業・小規模事業者を支える身近なパートナー 

金融支援 

経営支援  創業支援 
事業承継 

信用保証 

お気軽にご相談ください 

など  

検索富山県信用保証協会
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＜令和４年度第２次補正予算＞（令和５年１月時点版）

生産性向上に取り組む皆様へ
生産性革命推進事業のご案内

ものづくり・商業・サービス補助金
＊革新的製品・サービスの開発又は生産プロセス等の改善に必要な設備投資等を支援します。
＊温室効果ガス排出削減の取組に応じて補助上限を３段階に分け、グリーン枠を拡大します。
＊大幅な賃上げに取り組む場合は補助上限を引き上げま す。
＊海外ブランディング費等を対象経費に追加し、海外展開を支援します。

申請類型 補助上限額（※1） 補助率
通常枠

750～1,250万円回復型賃上げ・雇用拡大枠（※2）

デジタル枠

グリーン枠

グローバル市場開拓枠

・ものづくり・商業・サービス補助金：ものづくり補助金事務局サポートセンター（050-8880-4053）
・持続化補助金：商工会地域の方 所在地によって異なるため 右のQRコードよりご参照下さい。

商工会議所地域の方のお問い合わせはこちら（03-6632-1502）
・ＩＴ導入補助金：サービス等生産性向上 IT 導入支援事業 コールセンター（0570-666-424）
・事業承継・引継ぎ補助金：経営革新 事業（050-3615-053）
　　　　　　　　　　　　　専門家活用事業/廃業・再チャレンジ事業（050-3615-9043） 商工会地域お問い合わせ先

↑現在の公募情報はこちら

お
問
い
合
わ
せ
先

1/2（※3）

1/2（※4）

2/3
1,000～4,000万円（温室効果ガス排出削減取組に応じて
3段階の上限を設定）

3,000万円（海外市場開拓 (JAPANブランド類型では、
ブランディング・プロモーション等に係る経費も対象化

（※1）従業員規模毎に設定　（※2）前年度の課税所得がゼロ以下かつ常時使用する従業員がいる事業者が対象
（※3）小規模事業者・再生事業者は2/3 　（※4）小規模事業者は 2/3

大幅な賃上げをする事業者は、
最大1,000万円の補助上限を
上乗せ（回復型賃上げ・雇用
拡大枠などを除く）

小規模事業者持続化補助金
＊小規模事業者が経営計画を作成して取り組む販路開拓等を支援します。特に赤字など業況が厳しい中でも、賃上げや事業
　規模の拡大に取り組む事業者等を引き続き支援します。
＊免税事業者からインボイス発行事業者に転換する事業者に対し、全ての申請枠で補助上限を一律に引き上げて支援します。

ＩＴ導入補助金

申請類型 補助上限額 補助率
通常枠 50万円

2/3※
成長・分配強化枠
（賃上げや事業規模拡大の取組） 200万円

新陳代謝枠
（創業や後継ぎ候補者の新たな取組） 200万円

申請類型 補助上限額補助対象経費 補助率
通常枠 50万円

2/3

3/4

1/2

デジタル化
基盤導入枠

下限無し
～50万円

セキュリティ
対策推進枠

ITツール

PC・タブレット等
レジ・券売機等

ITツール
(会計ソフト、受発注シス
テム、決済ソフト等）

サイバーセキュリティ
サービス利用料（※）

50～350万円
1/210万円
1/230万円

1/25～100万円

【インボイス特例】
インボイス発行事業者に転換する事業者は補助
上限額を一律50万円上乗せ（最大250万円）

※成長・分配強化枠の一部の類型において、赤字事業者は3/4

※（独）情報処理推進機構（IPA「サイバー
　セキュリティお助け隊サービスリスト」に
　掲載されたサービス

←現在の公募
　情報はこちら

商工会地区 商工会議所地区

＊業務の効率化やＤＸの推進、セキュリティ対策のための
　ITツール等の導入を支援します。
＊インボイス制度への対応を 見据えた ITツールの導入を
　支援するため、 一部補助下限を撤廃します。

←現在の公募
　情報はこちら

事業承継・引継ぎ補助金

＊事業承継・引継ぎに係る取組を支援します。
＊一定の賃上げを実施する事業者を対象に補助上限を引き
　上げて支援します。

申請類型 補助上限額 補助率

経営革新事業
設備投資等の新たな取組
（※経営者交代型は承継前の
後継者も対象）

600万円

1/2
（上乗せ分のみ）

1/2～
2/3

専門家活用事業
仲介・FA 費用等

800万円

廃業・再チャレンジ事業※1 
廃業費用等

一定の賃上げをする事業者の
上限を200万円上乗せ

600万円 1/2～
2/3

2/3150万円

※1　経営革新、専門家活用との併用が可能

←現在の公募
　情報はこちら

インボイス
対応

最大5,000万円の設備投資補助ü

最大250万円の販路開拓等補助ü

最大450万円のＩTツール導入補助ü 最大800万円の事業承継・引継ぎ支援ü


